

## Ideal Standard JADO Knopf für Umschaltung HATTERAS, A860698AA Chrom

39,51 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISA860698AA

Ideal Standard JADO Knopf für Umschaltung HATTERAS, A860698AA Chrom von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen.  $\square$  Kauf auf Rechnung  $\square$  Individuelle Beratung  $\square$  Mehrfach ausgezeichneter Shop  $\square$  jetzt kaufen

## Ideal Standard JADO Knopf für Umschaltung Hatteras, Chrom

Knopf

Serie: Serienübergreifend Version: für Umschaltung

Farbe / Oberfläche: Chrom (glänzend)

Oberfläche: verchromt Gewicht: 0,052 kg Artikel-Nr.: A860698AA